

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 19.02.2017

0 नगर निगम रायपुर संस्कृति विभाग ने छत्रपति शिवाजी महाराज को उनकी 387 वीं जयंती पर ससम्मान नमन किया 0

0 छत्रपति शिवाजी महाराज नारी पर अत्याचार के खिलाफ जीवन पर्यन्त अदभूत तरीके से संघर्ष के जीवंत प्रतीक रहें—सभापति 0

0 वीर शिवाजी में सभी धर्मों के प्रति सदैव आदर का भाव रहा —श्री रविन्द्र दानी 0



रायपुर— आज नगर पालिक निगम रायपुर के संस्कृति विभाग ने राजधानी शहर के तात्यापारा के मेजर यशवंत गोरे चौक पर स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज की अश्वारोही प्रतिमा के समक्ष उनकी 387 वीं जयंती पर उन्हें ससम्मान नमन करने आयोजन प्रतिमा स्थल के समक्ष रखा। नगर निगम संस्कृति विभाग के इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर छत्रपति शिवाजी महाराज को उनकी जयंती पर नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर की ओर से ओर से ससम्मान नमन करते हुए आदरांजलि अर्पित की।

नगर निगम संस्कृति विभाग के आयोजन में प्रमुख रूप से नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, वीर शिवाजी वार्ड पार्षद श्रीमती वंदना इंगोले, मराठा मित्र मंडल रायपुर के अध्यक्ष श्री भगवंत राव पवार, छत्तीसगढ़ मराठा मित्र मंडल के पूर्व प्रांताध्यक्ष श्री रविन्द्र दानी, रायपुर मराठा मित्र मंडल के उपाध्यक्ष श्री चंद्रशेखर गायकवाड, महिला मराठा मित्र मंडल अध्यक्ष श्रीमती संध्या घाटगे, मराठा युवा मंडल के अध्यक्ष श्री राहुल डुकरे, सामाजिक कार्यकर्ता श्री अश्वनी विश्वकर्मा, मराठा मित्र मंडल के पदाधिकारियों सहित नगर के गणमान्यजनों, सामाजिक कार्यकर्ताओं, महिलाओं, नवयुवकों, बच्चों ने छत्रपति शिवाजी महाराज को उनकी जयंती पर सादर नमन करते हुए श्रद्धासुमन अर्पित किये।

इस अवसर पर निगम सभापति सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने कहा कि छत्रपति शिवाजी महाराज जीवंत पर्यन्त नारी पर अत्याचार के खिलाफ अदभूत संघर्ष के जीवंत प्रतीक बने रहे। उनका संघर्ष आतंकवाद भय एवं अत्याचार के खिलाफ रहा। मराठा साम्राज्य के गौरव के संस्थापक छत्रपति शिवाजी महाराज निडरता का दूसरा नाम रहा। उनके शासनकाल में नारी के प्रति सम्मान व आदर का भाव पूरे देश में प्रतिष्ठित हुआ। उन्होंने देश की पूरा वैभव सांस्कृतिक विरासत की वीरता पूर्वक रक्षा की। सभापति ने कहा कि रायपुर के तात्यापारा चौक मेजर यशवंत गोरे चौक के किनारे स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज के अश्वारोही प्रतिमा स्थल पर स्थापित प्रतिमा स्थल को चारों ओर से बाउंड्रीवाल उंची करके सुरक्षित बनाकर इसका शीघ्र सौंदर्यीकरण व विकास करके इसे गौरव के अनुरूप सुन्दरता के साथ भव्यता प्रदान करने का कार्य नगर निगम रायपुर के जोन 7 के लोककर्म विभाग के माध्यम से गुणवत्ता युक्त तरीके से जनअपेक्षित रूप से शीघ्र करवाया जायेगा। सभापति श्री विश्वकर्मा ने सभी नागरिकों से छत्रपति शिवाजी महाराज की 387 वीं जयंती पर उनके बताये

मार्गों पर चलकर उन्हे आदर्श जीवन में मानकर समाज व राष्ट्र के नवनिर्माण व विकास में अपना सर्वस्व न्यौछावर करके नागरिक दायित्व के निर्वहन करने का कार्य करने का प्रण लेने का आव्हान किया।

छत्तीसगढ मराठा मित्र मंडल के पूर्व प्रांताध्यक्ष श्री रविन्द्र दानी ने कहा कि छत्रपति शिवजी महाराज ने जीवन भर समान तरीके से समस्त धर्मों के प्रति पूर्ण आदर भाव बनाये रखा। उन्होंने कभी भी किसी धर्म के लोगो का विरोध नहीं किया उन्होंने सदैव मात्र कट्टरता का विरोध किया। उनके सभी कार्य समाज व राष्ट्र के हित में रहे। वयस्क होने के पूर्व ही वर्ष 1680 में जन्मे किशोर वय वाले वीर शिवाजी ने मात्र 16 वर्ष की अवस्था में पहला किला अपने बलबूते पर जीता उन्होंने उसके बाद कभी पीछे मुडकर जीवन में नहीं देखा एवं एक के बाद एक 56 किले लगातार जीते । मात्र 50 वर्ष की आयु में रायगढ किला जीतने के बाद उनका आकस्मिक निधन हुआ । उन्होंने सभापति से अनुरोध किया कि महान राष्ट्रभक्त शासक छत्रपति शिवाजी महाराज की संक्षिप्त जीवनी की जानकारी स्कूली बच्चों को देने की व्यवस्था राष्ट्र व समाज हित में करने पहल की जानी चाहिए। कार्यक्रम को मराठा मित्र मंडल के अध्यक्ष श्री भगवंत पवार ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन एवं अंत में आभार प्रदर्शन नगर निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 19.02.2017

0 20 फरवरी को दोपहर 3 बजे मोतीबाग स्थित 51
लाख लीटर की उच्च स्तरीय नई पानी टंकी का
लोकार्पण कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर क्षेत्र में 51 लाख लीटर की क्षमता वाली नई मोतीबाग पानी टंकी का लोकार्पण कार्यक्रम कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं महापौर श्री प्रमोद दुबे की अध्यक्षता में दिनांक 20 फरवरी 2017 को अपराह्न 3 बजे मोतीबाग पानी टंकी परिसर में आयोजित किया गया है। नई मोतीबाग पानी टंकी के लोकार्पण अवसर के कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में नगर निगम रायपुर के पूर्व महापौर श्री सुनील सोनी, रायपुर नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नगर निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, जलकार्य विभाग अध्यक्ष श्री नागभूषण राव एवं एमआईसी सदस्य व मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड क्रमांक 41 के पार्षद श्री एजाज डेबर उपस्थित रहेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 19.02.2017

0 गुजरात में अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 19 पार्षदों ने सूरत महानगर पालिका के सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट बायो मेडिकल वेस्ट प्लांट, डोर टू डोर कचरा कलेक्शन, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन का अवलोकन किया, रायपुर के पार्षदों ने सूरत की स्वच्छता की जमकर सराहना की 0

0 सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट से पानी को उद्योगो को देने से सूरत महानगर पालिका की हर वर्ष 40 करोड की आय व राजस्व स्रोत के विकास को पार्षदों ने सराहा, पार्षदों का दल अहमदाबाद –हावडा एक्सप्रेस से 20 फरवरी को दोपहर 3 बजे वापस रायपुर लौटेगा0



रायपुर – गुजरात की अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 19 पार्षदों ने वहां सूरत महानगर पालिका के कार्यालय में पहुंचकर सूरत के डोर टू डोर कचरा कलेक्शन कार्य, बायोमेडिकल वेस्ट प्लांट, सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट, बायो गैस प्लांट, ट्रेनिंग ग्राउंड का प्रत्यक्ष अवलोकन करके इस संबंध में अध्ययन के तहत विस्तृत जानकारी प्राप्त की। सूरत महानगर पालिका द्वारा शहर को स्वच्छ रखने बनाये गये मोबाईल युनिट सिस्टम रात्रिकालीन सफाई की सुव्यवस्थित प्रणाली सहित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट में सीवरेज के पानी का ट्रीटमेंट करके स्वच्छ करके उसे रिसाईकल करते हुए वहां के उद्योग समूहों को देने से इसके एवज में सूरत महानगर पालिका को हर वर्ष लगभग 40 करोड रु. की वार्षिक आय का नया राजस्व स्रोत विकसित होने को देखकर रायपुर नगर निगम के सभी 19 पार्षदों ने इस हेतु सूरत महानगर पालिका के महापौर, आयुक्त, पार्षदों, अधिकारियों, कर्मचारियों की चुस्त कार्यप्रणाली सहित सूरत शहर की स्वच्छता को जमकर सराहा ।

नगर निगम रायपुर के संबंधित सभी 19 पार्षदगण वहां सूरत महानगर पालिका क्षेत्र में डोर टू डोर कचरा कलेक्शन प्रणाली सहित रात्रिकालीन सुव्यवस्थित सफाई प्रबंधन कार्य एवं स्वच्छता निरंतर बनाये रखने विकसित किये गये आनलाईन मोबाईल युनिट सिस्टम से प्रसन्न होकर इसकी जमकर सराहना की। नगर निगम रायपुर के 19 पार्षदों का दल 20 फरवरी 2017 को दोपहर 3 बजे अहमदाबाद –हावडा एक्सप्रेस से अपने एक सप्ताह के गुजरात भ्रमण व अध्ययन यात्रा का पूर्ण करने के बाद वापस राजधानी शहर रायपुर लौटेगा।

सूरत महानगर पालिका में रायपुर नगर निगम के 19 पार्षदों ने अंजना स्थित बायोगैस प्लांट एवं सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट सहित बमरोली स्थित रिसाईकल व्यवस्था प्लांट, खाजोत स्थित ट्रेनिंग ग्राउंड ठोस अपशिष्ट प्रबंधन केन्द्र भैसथान, बायोमेडिकल वेस्ट प्लांट, भटर का विस्तृत

अवलोकन किया। उन्होंने वहां स्वच्छ भारत मिशन संपत्तिकर, ई गवर्नेस से संबंधित प्रस्तुतिकरण देखा एवं सूरत महानगर पालिका के पार्षदों एवं अधिकारियों के साथ महानगर पालिका की विविध लोककल्याणकारी योजनाओं के ई गवर्नेस के सदुपयोग से प्रशासनिक तौर पर जनता के मध्य सुव्यवस्थित क्रियान्वयन के संबंध में समूह चर्चाओं, गोष्ठियों में सम्मिलित हुए एवं ई गवर्नेस की विस्तृत जानकारी प्रस्तुतिकरण से प्राप्त करने के साथ अपनी शंकाओं का शमन किया।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नगर निगम रायपुर के नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, उपनेता प्रतिपक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, दीनबंधु सिंह ठाकुर, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुर्रे सहित नगर निगम के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर गुजरात अध्ययन यात्रा के नोडल अधिकारी के रूप में 13 से 19 फरवरी 2017 तक एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा पर है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 19.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता से फॉगिंग अभियान चलाया जा रहा 0
0 संतोषी नगर मस्जिद चौक, शिवाजी चौक, बमलाई चौक, बाजार चौक में सघन फॉगिंग अभियान चलाया गया 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा सभी जोनों के स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों की सहायता से राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता के साथ एंटी लार्वा एवं फॉगिंग अभियान तेजी से विभिन्न वार्डों में प्रतिदिन नियमित चलाया जा रहा है। इसके तहत जोन 6 स्वास्थ्य विभाग ने जोन क्षेत्र के संतोषी नगर मस्जिद चौक, शिवाजी चौक, बमलाई चौक, बाजार चौक में मच्छर उन्मूलन हेतु फागिंग अभियान बड़ी फागिंग मशीन से चलाया। आयुक्त श्री रजत बंसल ने स्वास्थ्य अधिकारी सहित सभी जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने सतत निरंतर मॉनिटरिंग एवं निरीक्षण कर गुणवत्तायुक्त फॉगिंग एवं एंटी लार्वा अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु प्राथमिकता बनाकर निरंतरता से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।